

NYELVVIZSGA-KÖVETELMÉNYEK

ÖSSZEFOGLALÓ

Tisztelt Hallgató! Mivel a **különböző képzési rendszerű, képzési szintű szakok, különböző nyelvvizsga-követelményeket jelentenek**, kérjük figyelmesen és átgondoltan nézze át és válassza ki az Önre vonatkozó rendelkezést!

Az eredeti nyelvvizsgák bemutatásának és a másolatok leadásának határideje: 2017. május 19. péntek

Amennyiben már folyamatban van a határidő időpontjában a nyelvvizsga kiadása, feltétlenül egyeztessenek az illetékes TO-s kolléganővel. A nyelvvizsgák regisztrálásával, ellenőrzésével a Tanulmányi Osztályon Henn Zsófia foglalkozik. További kérdésekkel, kérésekkel, problémákkal is Öt kereshetik: zsofihenn@arts.u-szeged.hu, 62/544-363

Államilag elismert az a nyelvvizsga, amelyet Magyarországon akkreditált nyelvvizsgaközpontban tesznek le és a NYAK (Nyelvvizsgáztatási Akkreditációs Központ) adta ki a bizonyítványt, vagy a külföldön tett nyelvvizsgát a NYAK honosította és arról határozatot adott ki. Az aktuális listát szintén a NYAK honlapján találják (www.nyak.hu)

Figyelem! Aki az előírt határidőig nem mutatja be a nyelvvizsgát, az nem kaphatja meg a júliusi diplomaosztón a diplomáját! Ha mesterszakos felvételi jelentkezése van, és az előírt határidőig nem küldi be legalább a diploma-igazolását az Oktatási Hivatalba, törlik a felvételi jelentkezését!

Azoknak a hallgatóknak, akik csak a záróvizsgát követő időszakban vagy a következő évben szerzik meg a szükséges nyelvvizsgát, *oklevéligénylő lapot* (letölthető) kell kitölteniük. Az eredeti nyelvvizsga-bizonyítványt be kell mutatniuk és a fénymásolatokat le kell adniuk a Tanulmányi Osztályon. A diploma kiállítása ezt követően kb. 30 nap. (Ez a nyári időszakban hosszabb idő is lehet a szabadságok stb. miatt.)

KÖVETELMÉNYEK

Régi rendszerű, egyetemi szintű osztatlan képzés

Azok esetében, akik tanulmányaikat **2002. augusztus 31. után, de 2006. szeptember 1. előtt** kredit alapú képzésben kezdték meg a diplomakiadás feltétele:

(a) Egyetemi szintű képzésben egy élő idegen nyelvből kell **középfokú C** típusú, egy másik élő idegen nyelvből **alapfokú C** típusú államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgát letenni.

(b) Egyetemi szinten egy modern filológiai, klasszika filológiai vagy orientalisztikai szakon folytatott tanulmányok eredményes lezárását követően a hallgatónak egy élő idegen nyelvből kell **alapfokú C** típusú államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgát tennie. Két egyetemi szintű modern filológiai, klasszika filológiai vagy orientalisztikai szakon folytatott tanulmányok eredményes lezárását követően a hallgató mentesül a nyelvvizsga-követelmények teljesítése alól.

Új rendszerű, BA alapképzés

anglisztika: a záróvizsga letétele a nyelvvizsga-követelmények teljesítését igazolja;

germanisztika: a záróvizsga letétele a nyelvvizsga-követelmények teljesítését igazolja;

informatikus könyvtáros: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

keleti nyelvek és kultúrák: egy államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga angol, német, francia, olasz, orosz vagy spanyol nyelvből;

kommunikáció és médiatudomány: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

magyar: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

néprajz: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

ókori nyelvek és kultúrák: egy államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga angol, német, francia, olasz, orosz vagy spanyol nyelvből;

pedagógia: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

pszichológia: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

romanisztika (francia, olasz, spanyol): a záróvizsga letétele a nyelvvizsga-követelmények teljesítését igazolja;

szabad bölcsészet: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

szlavisztika (orosz, szerb stb.): a záróvizsga letétele a nyelvvizsga-követelmények teljesítését igazolja;

szociológia: egy élő idegen nyelvből államilag elismert középfokú A és B típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

történelem: egy élő idegen nyelvből vagy latin nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

történelem (régészet): egy élő idegen nyelvből vagy latin nyelvből államilag elismert középfokú C típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga;

Új rendszer bölcsész master (MA) szakok

amerikanisztika (MA)	egy középfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga élő idegen nyelvből, amely nyelv nem lehet az angol
anglisztika (MA)	egy középfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga élő idegen nyelvből, amely nyelv nem lehet az angol
altajisztika (MA)	A mesterfokozaton megszerzéséhez az Európai Unió hivatalos nyelvei, orosz vagy török nyelvek valamelyikéből egy államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél megszerzése szükséges.

elméleti nyelvészet (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
filozófia (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
finnugrisztika (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
fordító és tolmács (MA)	a mesterfokozat megszerzéséhez egy idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány, vagy oklevél és egy másik nyelvből államilag elismert középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél
francia nyelv, irodalom és kultúra (MA)	az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvvizsga nyelvtől eltérő egy államilag elismert középfokú C típusú nyelvvizsga
hungarológia (MA)	A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges
informatikus könyvtáros (MA)	A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy élő idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga, továbbá egy másik idegen nyelvből államilag elismert, alapfokú (B1) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi vagy oklevél szükséges.
klasszika-filológia (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga angol v. német v. francia v. olasz v. orosz v. spanyol vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
kommunikáció és médiatudomány (MA)	A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsga vagy egy, az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből államilag elismert középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, vagy oklevél megszerzése szükséges.
kulturális örökség tanulmányok (MA)	a mesterfokozat megszerzéséhez bármely olyan természetes idegen nyelvből, amelyen a szakmának tudományos szakirodalma van, egy, az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további idegen nyelvből államilag elismert középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges
magyar nyelv és	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat

irodalom (MA)	megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
német nyelv, irodalom és kultúra (MA)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
német nyelv- és irodalom (MA) – idegen nyelvű (“Kassel”)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
néprajz (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
neveléstudomány (MA)	egy középfokú C típusú államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga
olasz nyelv, irodalom és kultúra (MA)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
orosz nyelv és irodalom (MA)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
pszichológia (MA)	két középfokú C típusú államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga, közülük az egyik angol nyelvből
régészet (MA)	A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy, bármely olyan élő idegen nyelvből, amelyen az adott szakmának tudományos szakirodalma van, államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.
spanyol nyelv, irodalom és kultúra (MA)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
szlavisztika (MA)	egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
szociológia (MA)	két államilag elismert legalább C típusú nyelvvizsga, amelyekből az egyik angol v. francia v. német
Szociológia (MA) – 2010. szeptemberében	A mesterfokozat megszerzéséhez angol, francia vagy német nyelvek valamelyikéből és még egy élő idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi

beiratkozókra (felmenő rendszerben)	bizonyítvány, vagy oklevél megszerzése szükséges.
történelem (MA)	egy felsőfokú C államilag elismert, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga vagy egy az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további nyelvből tett középfokú C államilag elismert nyelvvizsga
vallástudomány (MA)	egy élő idegen nyelvből középfokú C típusú államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga
vizuális kultúratudomány (MA)	A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsga, vagy egy, az alapfokozat megszerzéséhez szükséges nyelvvizsga nyelvétől eltérő idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.

Tanári mesterszakok

A tanári mesterfokozat megszerzéséhez államilag elismert, legalább középfokú C típusú, illetve azzal egyenértékű nyelvvizsga letétele szükséges.

angoltanár
etikatanár
filozófiatanár
franciatanár
latintanár
némettanár
olasztanár
orosztanár
magyartanár
mozgóképkultúra- és médiaismeret-tanár
pedagógiatanár
spanyoltanár
szerb és nemzetiségi szerb tanár
történelemtanár